

ЭТО ИНТЕРЕСНО

ПРИРОДА САМОРЕГУЛИРУЕТСЯ

Природа умеет прекрасно постоять за себя. Очередное подтверждение этого тезиса обнаружили учёные в Австралии.

ДРЕВНИЙ ГОРОД ДЕЛИТСЯ СВОИМИ ТАЙНАМИ

Сабуро Сугиэма и его коллеги из университета Японии в Аичи открыли под пирамидой Луны в Теотиухакане древнее захоронение.

Уж сколько раз твердили миру про неразрывную связь бесплатного сыра с мышеловками. Да всё не впрок...

АЗБУКА ПОТРЕБИТЕЛЯ

Бойтесь коробейников, товар приносящих

Не правда ли, знакомая картина: среди рабочего дня в вашу контору, как намыленные, беспрятственно проникают целыми таборами мобильные молодые люди, обремененные сумками-шкафами.

Вот и Галина Николаевна, проживающая в одном из райцентров, дрогнула, когда на пороге её дома появилась — само воплощенное обаяние — симпатичная девушка Марина.

целый набор в общем-то неплохой импортной техники: электроутюг, дорожный фен, машинку для стрижки волос и проч.

Весь этот торг, как вспоминала позже Галина Николаевна, прошел в спешке. Ни о какой проверке чудо-техники в работе она даже и не подумала.



Коробейников, с баулами напелесев рыщущих по городам и весям и впаривающих доверчивому народу товар по "рыночным" ценам, сегодня — как зеленых мух в известных местах.

и, как правило, обманный характер. Как защититься от этой напасти? Согласно правилам торговли, продавцы-коробейники должны иметь при себе личную карточку, заверенную их хозяином.

Не секрет, что мошенники хорошо готовятся к контакту с покупателем. Они, как водится, имеют уважаемый вид, учтиво оставляют контактные телефоны — прощедушая, делают всё, чтобы покупатель верил в серьезность фирмы.

Очень важно как можно внимательно изучить выбранный товар: размеры, режимы работы (например, в случае покупки бытовой техники) и т.д.

Слаб нынче люд на горести. Оно и понятно: куда ни кинь, везде клин. Глядишь, и день смурным покажется, и вся беседа.



КОРОТКИЕ ВСТРЕЧИ Частушка-веселушка

Между тем Александра Кузьмина в Залегощ не за шутками приехала. В соседнем районе жила, а солоно там стало: предсудатель нечестно "вторым налогом обложил".

солистка со скоростью прямо ракетной. Мы про то не ведали. Просто так пристали, с дежурной служебной просьбой: — Ну-ка, спой, бабушка, раз лауреат.

"МИСС ПЛАСТИЧЕСКАЯ ХИРУРГИЯ"

В Китае пройдет финал национального конкурса "Мисс Искусственная красота", все участницы которого в свое время побывали под скальпелем пластического хирурга.

В областной публичной библиотеке имени И.А. Бунина можно найти любую литературу.

Коллея показала огромный альбом "Меценаты и спонсоры библиотеки". В нем названия предприятий и суммы, вложенные в библиотеку на нужды комплектования.

Она же и в ансамбле "Ягода-малина" солирует, и лауреатом областных фестивалей не раз становилась, и с Геннадием Заволокиным с давней встречалась. Её балалайка его гармошке отлично подпевала.

По сообщениям информгентств.

Навечно тургеневской строкой...

На вечер, организованный партнерским клубом "Орел-Оффенбах" в музее им. И.С. Тургенева, были приглашены школьники и студенты различных учебных заведений города.

ром Данилкиным. Орывок из повести "Ася" прочитал член театральной студии "Ювента" Антон Бушунов.

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ Живая душа танца

Под таким названием в академическом театре им. И.С. Тургенева состоялся ежегодный областной праздник танца, организаторами которого выступили управление культуры и искусства администрации Орловской области и областной центр культуры.

Открытие мероприятия, начальником управления культуры О.М. Долгина подчеркнула, что ещё десять лет назад в нашей области не хватало профессиональных хореографов и финансовых средств, дети не записывались в танцевальные кружки.

Внимание: розыск!

Заводским РОВД г. Орла устанавливается личность мужчины, труп которого обнаружен 6.12.2000 года около дома № 64 по ул. Комсомольской г. Орла.

Орловский книговорот

читает, что каждая книга обязательно найдет своего читателя. Недавно проведенная в стенах "Бунинки" акция "Возьми книгу в подарок" это подтвердила.

реход книг в учреждения. "Бунинка" активно помогает больницам, детским домам, тюрьмам и отдельным людям, обращающимся к ней с просьбами.

Лиц, располагающих какой-либо информацией, просим сообщить в Заводской РОВД по тел. 76-32-17 или 02. Анонимность гарантируется.

Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.

Учредители: Администрация Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

Редактор номера Виктор ЧАРПО. Зам. ответственного секретаря Игорь ТИНЯКОВ.

Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Телефоны: приемная — 47-52-52; отделы: административной и правовой реформы — 76-13-18; экономика — 76-43-08, 43-52-63; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98; социальная политика — 47-55-54; по работе с читателями — 76-35-50; бухгалтерия — 43-56-48; реклама — 43-51-72; распространения — 47-53-32; издательский отдел — 76-33-64; факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Газета зарегистрирована Воронежским Центральным-Черноземным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер 80715.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Материалы, публикуемые под рубриками «Деловая встреча», «Из первых рук», а также отнесенные символом [R], печатаются на правах рекламы.